

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

信号失灵路口挤成一锅粥

事发青年路,相关部门称尽快维修

本报12月4日讯(记者 孙婷婷 见习记者 杨宝成) 4日,市民周女士拨打本报热线反映,青年路与新湖北大街交接处,四个方向的红绿灯全部闪黄灯,过往的司机不知该如何行走,一大早便挤成一锅粥。

4日上午9时许,在青年路与新湖北大街交接处,四个方向的红绿灯都在闪着黄灯,在路口中间位置,一辆北行的黑色轿车与一辆东行的出租车前部车头挤在一起。过往的司机

得不减速慢行。没有红绿灯的指挥,四个方向的车同时行驶,再加上事故现场占据了半边道路,使得混乱的路口更加无序。

据目击者王先生介绍,他早上6时许到这个路口时,该路口的红绿灯就只闪黄灯。“这个路口的过往车辆多,从早上开始,就挤成了一锅粥。”

无独有偶,在大学路与新湖北大街交界处,四个方向的红绿灯甚至连

灯都不亮,都处于“罢工”状态。“自修好后,这个路口的红绿灯就没有亮过。”市民李先生介绍,经过这个路口的司机每天基本靠“摸”。“减慢速度为了保证安全,但我们担心这样自由行驶,会不会违章。”

德州市交警支队设施科的工作人员介绍,目前,信号灯仍归属建设单位负责,尚未移交到交警支队。德州市建委城建科一名张姓工作人员说:“我们马上派人过去修理。”

“管道前脚刚换好后脚就轧坏”追踪>>

这效率高

下水道管道已修好

本报12月4日讯(见习记者 张潇然) 3日本报报道了黑马商贸市场附近,施工车辆轧坏下水管道一事。4日,该下水管道已经修好。

4日14时左右,记者再次来到黑马商贸市场附近的施工地点,原来的下水管道大坑不见了,已经被填平。工人在一旁开

始平整水泥,准备铺设地砖。有业主告诉记者,管道是今天早晨修好的,施工人员把原来损坏的一截换成了水泥管道。

“这不早晨才看到咱们报纸报道,他们就过来修了。”一位业主告诉记者,等地砖铺设完成,他们沿街店铺的生意肯定能恢复,至少比现在要好得多。

这民警好

追了七公里还上两头猪

本报12月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘波) 近日,齐河县晏坡路一农用四轮车在前面跑,后面一警车一边喊着话一边追,因为农用车上掉下两头猪。

据介绍,当日,齐河交警大队民警在巡逻过程中发现一装满猪的农用四轮车在行驶时后车箱板上的铁门突然打开,两头猪从车上掉了下来,横躺在马路中央,

过往车辆纷纷绕行。见此情况,民警上前设立警示标志,对过往车辆进行疏导。之后驱车追赶农用车。谁知该车见有警车追来反而加速狂奔。在追出大约7公里后,民警终将该车拦停。被拦住的驾驶员李某一脸茫然。当民警将情况告知后,他跑到后面一看才发现掉下去两头大猪。“这两头猪,可值一万元钱呢。”

这事利索

结冰路面撒上融雪剂

本报12月4日讯(见习记者 宿可磊) 4日上午,有市民向本报记者反映,老电影院门前的路口往南一段路面由于管道漏水出现了结冰,致使过往行人和车辆滑倒。

记者赶到现场发现,路面上已撒满了融雪的工业盐,结冰已经基本融化。附近一家店主告诉记者:“早上上班时间不少人在路口滑倒了,漏水管道好像是自来水管,现在已经修好了。”

供水总公司工作人员介绍,3日,市政部门在下水道排水施工中将自来水公司华联路口的管道挖坏,供水公司关闭了位于老电影院路口总阀门,可能工作不慎致使漏水,由于天太晚也没发现。

供水总公司管线维修处处长告诉记者,公司工作人员早上接到电话后就赶到了现场,倒在结冰的路面撒了盐,并且漏水阀门在9点前就修好了。



撞狠了

3日下午5点,滨河大道垃圾处理站附近,一辆黑色的雪铁龙轿车在转弯处因车速过快,发生侧滑,右侧轮胎撞到路牙石后爆胎,车辆又撞到路灯杆上翻到树丛里。所幸车上两人并无大碍。

本报记者 马瑛 摄影报道

三人用专业工具干不法勾当

开着桑塔纳到处去偷狗

本报12月4日讯(记者 李榕 通讯员 高晓男) 随着天气转冷,狗肉开始走俏。一些不法分子盯上了农村散养的土狗,用弩发射飞针盗狗。4日,记者了解到,乐陵市公安局化楼镇派出所抓获3名盗狗犯罪嫌疑人。

11月27日,乐陵市公安局化楼镇派出所接到群众报警称:辖区内的孙拉子村内,有辆黑色的桑塔纳2000型

轿车,在村子里徘徊许久,形迹可疑,极有可能为不法分子。民警迅速赶往孙拉子村,嫌疑轿车见有警车出现,迅速逃离,警车紧跟其后,另外一路民警在其前方进行堵截,3名犯罪嫌疑人见无路可走,弃车而逃,被紧追不舍的民警抓获。随后民警检查发现,犯罪嫌疑人驾驶的黑色桑塔纳2000型轿车后备箱内有7条已经死亡的土狗,并且有2把弩,47只麻醉针,2

袋引诱食物。

在证据面前,3名犯罪嫌疑人共同交代了犯罪事实。他们是商河县人,自11月23日驾车来到乐陵市以后,流窜到各个乡镇、村庄,利用弩、麻醉针,麻醉、射杀并盗取村中土狗,然后转卖获利,连续作案4天,共偷盗70余条土狗,获利一万余元。

现3名犯罪嫌疑人被刑事拘留,案件在进一步审理中。